



联合国



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/14749
11 November 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1981年11月11日

安哥拉常驻联合国代表给安全理事会主席的信

今天，1981年11月11日，安哥拉人民共和国的政府和人民在安哥拉人民解放运动——劳动党的领导之下庆祝他们宣布独立和从500年殖民统治的压迫和剥削下获得自由的六周年纪念。

安哥拉在独立的枪声和欢呼声尚在响彻空际的时候就开始的第二次解放战争，同安哥拉争取独立的斗争是一样的重要。就在宣布独立、殖民主义行政当局离境的同时，一个甚至更坏的敌人，伙同西方帝国主义和新殖民主义国家，对脆弱的安哥拉共和国发动了恶毒的攻击，威胁着我们刚争取到的主权、领土完整和国家独立。

南非种族主义种族隔离少数政权的武装部队从陆上和空中对安哥拉人民共和国发动了全面的侵略，企图逆转安哥拉革命的成果，破坏南部非洲的安定、永远地建立它对该区域的霸权，在罗安达扶植它自己的傀儡、保护它在非法占领的纳米比亚内的殖民政策和保护主义政策、以及最后保护它自己的保障少数统治和特权的种族隔离制度，同时剥夺南非大多数居民在他们自己的历史的本土上的人权、公民权、政治和经济权利。

到今天，这个情势还没有改变。南非种族主义军队继续不断地攻击安哥拉，从侵犯我国的领空到象1978年5月在卡辛加进行的残忍的大屠杀；在那次屠杀中，种族主义者杀害了一千个手无寸铁的男女和儿童。过去六年来安全理事会经常收到过比勒陀利亚对安哥拉领土和人民发动武装侵略行为的报告。安理会召开了许多次会议，通过了许多决议，但都没有得到预期的结果。如果有什么结果的话，就是比勒陀利亚这些年来变得更胆大妄为，对南部非洲别的独立主权国家也进行武装攻击了，对于纳米比亚的独立问题则故意侮辱国际社会。

81-29651

这些年来，种族主义政权增加了它在纳米比亚的军事力量，不仅是要蔑视联合国大会和安全理事会的各项决议加强其对该国的占领，并且是要更方便地攻击安哥拉和维持它在该地区的军事冒险主义。事实上，甚至是今天，安哥拉南部地区仍然在种族主义部队的军事占领之下。种族主义武装部队之所以需要采取整套的武装侵略行动正显示出安哥拉人民解放军和整个安哥拉民族的英勇，他们在面对敌人的攻击和保卫它们的国家时毫不迟疑，毫不畏缩。

种族隔离政权，尽管有想在南大西洋的范围内利用它的伙伴和盟邦给予强大的外交、政治、经济和军事支援，它是永远不会战胜南部非洲的进步力量的。安哥拉人在安哥拉人民解放运动——劳动党主席、安哥拉人民共和国总统若泽·爱德华多·多斯桑托斯总统的领导下，在安哥拉人民解放运动——劳动党的指导下，将比以往更坚决地巩固他们的革命成果，继续进行国家重建的工作，继续支持纳米比亚人民的独立斗争。

安哥拉人民共和国政府作为南部非洲促进正义和进步的力量，要坚定不移地发挥它的作用。安哥拉人民认为那是他们在安哥拉境内的革命的延伸，正是在这种意义上，安哥拉政府对于打开南非对各种纳米比亚独立计划所造成的僵局，发挥了受到国际承认的作用。安哥拉政府和人民盼望国际社会尊重安哥拉的主权地位和它在联合国的会员资格，迫使种族主义政权遵守有关安哥拉人民共和国的主权和领土完整的各项联合国决议。

该种族主义政权如果从它的朋友那里得不到公开或暗地里的支持，是不会变成今天这种恐怖主义怪物的。不采取国际行动是不能控制和征服这个怪物的。现在是采取行动的时候了，因为南部非洲脆弱的和平与安定正遭受到空前的威胁。

继续斗争

直到取得最后胜利。

谨请将此信作为安全理事会有关南非侵略安哥拉人民共和国问题的文件散发。

常驻代表

大使

埃利西奥·德菲格雷多(签字)
